

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/referat/77878>

Тип работы: Реферат

Предмет: Статистика

Оглавление

1. Слуцкий Евгений Евгеньевич 3

1.1. Биография 3

1.2. Вклад в статистику 5

2. Карл Пирсон 8

2.1. Биография 8

2.2. Вклад в статистику 9

Список использованных источников 11

1. Слуцкий Евгений Евгеньевич

Слуцкого Е.Е. можно отнести к числу ученых-новаторов, внесших значительный вклад в становление и развитие статистической науки как профессиональной области знаний. Слуцкий Е.Е. – это отечественный ученый с мировым именем. Научную деятельность Слуцкого Е.Е. можно охарактеризовать как широкую и многогранную, сочетающую в себе анализ фактического материала с фундаментальными методологическими обобщениями. Научное наследие, оставленное Слуцким, и по сей день является актуальным и востребованным.

1.1. Биография

Евгений Евгеньевич Слуцкий (07.04.1880, – 10.03.1948) родился в селе Новое Мологского уезда, Ярославской губернии в семье наставника учительской семинарии Слуцкого Евгения Макарьевича.

В 1886 году вся семья Слуцких переезжает в Киев.

Образование

В 1899 году после отличного окончания житомирской классической гимназии, Слуцкий Е.Е. поступает в Киевский университет на физико-математический факультет на математическое отделение.

В 1901 году Слуцкого исключили из Киевского университета за участие в студенческой сходке, которая требовала возвращения в университет двух исключённых студентов. После исключения из университета был отправлен на военную службу, но в том же 1901 году был обратно восстановлен.

В 1902 году был повторно исключен из университета уже за участие в демонстрации, направленной против реформы министра народного просвещения Зенгера. В конечном итоге Слуцкий Е.Е. был лишен права поступления в любые высшие учебные заведения Российской Империи.

В 1902–1905 гг. обучался на машиностроительном отделении Мюнхенского политехникума, но так и не окончил его, так как после революции 1905 года ему вернули возможность обучения высших учебных заведениях России.

В 1905–1911 гг. обучался в Киевском университете на юридическом факультете и закончил его с отличием.

Профессиональная деятельность

В 1912 году после успешной публикации работы «Теория корреляции и элементы учения о кривых распределения» Слуцкого приглашают на работу в Киевский коммерческий институт народного хозяйства, где он и преподавал до 1926 года.

В 1917 году в Московском университете Слуцкий получает степень магистра политической экономии и статистики.

В 1926 году Слуцкий переезжает в Москву и работает в Центральном статистическом управлении, в Конъюнктурном институте и Госплане СССР.

В 1939 году перешел на работу в Математический институт им. В.А. Стеклова АН СССР.

10 марта 1948 г. Евгений Евгеньевич Слуцкий скончался в Москве от рака лёгких. [1, 3, 4]

Список использованных источников

1. Блауг М. Слуцкий, Евгений Евгеньевич // 100 великих экономистов до Кейнса. – СПб.: Экономикс, 2008. – С. 277–278. – 352 с. – (Библиотека «Экономической школы», вып. 42).

2. Боровков А.А. Математическая статистика. – М.: Наука, 1994.

3. Елисеева И.И. Евгений Евгеньевич Слуцкий. Жизнь и научное творчество Е.Е. Слуцкого // Экономическая школа. – 1999. – Т.5. вып. 5.
4. Ключкин П.Н. Генетический принцип в исследовании наследия Е.Е. Слуцкого и его основные результаты // В кн.: Е.Е. Слуцкий. Экономические и статистические произведения: Избранное – М.: ЭКСМО, 2011. – 394 с.
5. Колмогоров А.Н., Юшкевич А.П. Математика XIX века. – М.: Наука. – Т. I.

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/referat/77878>